=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 06==================
Aos oito dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às dezoito horas e quinze minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (DEM), Cláudio André Tessmer (DEM), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP) e Martina Harter Scherdien (DEM). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Deoclecio Vinston Lerm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 05/2021; Leitura das Mensagens 45 a 51/2021 do Executivo;  Leitura dos Oficios 56 e 57/2021 do Executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação das Proposições 115, 117, 118 e 119/2021; Análise e votação do Projeto de Lei 43/2021 do executivo. Votação do Regime de Urgência dos Projetos de Lei nº 45, 46, 48, 49 e 50/2021 do Executivo. Dando continuidade aos trabalhos, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 43, DE 01 DE MARÇO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Médico Clínico Geral. E pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 115/2021. VEREADORES ADAVILSON KUTER TIMM, ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ, DEOCLECIO VINSTON LERM, JODELE VAHL SCHLESENER E JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ  - Requerem estudo de viabilidade, para aderir ao Consórcio com os demais Municípios do RS, para comprar a vacina contra à COVID-19, para vacinar toda a população, independente de idade, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 117/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM  - Requer estudo de viabilidade para pintura externa e interna da Escola Rio Branco e limpeza ao redor e conservação em geral, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 118/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM  - Requer limpeza do bueiro, na subida do Progresso na Avenida vinte e cinco de julho, acima da residência de Sílvio Bubolz Neitzke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 119/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM  - Requer limpeza de  valeta e desaguador na subida do Progresso na Avenida vinte e cinco de julho acima da residência de Ico Lacerda, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Logo após, o presidente colocou em votação o Regime de Urgência dos Projetos de Lei nº 45, 46, 48, 49 e 50/2021 do Executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores inscritos. Em seguida, o presidente passou a presidência a vice-presidente Jodele Vahl Schlesener para poder fazer uso da palavra. A vice-presidente outorgou a palavra ao vereador Deoclecio Vinston Lerm que saudou a todos, inicialmente parabenizou as mulheres pelo seu dia e a vereadora Jodele pela passagem de seu aniversario. Apos, comentou sobre a proposição 115/2021 de Bancada PP, referente as vacinas a serem adquiridas pelo Municipio e sobre a atual situação da pandemia. A seguir, o presidente em exercício Jodele Vahl Schlesener, retornou a presidência ao vereador Deoclecio Vinston Lerm. Em seguida fez uso da palavra o vereador Adavilson Kuter Timm. Primeiramente saudou a todos, parabenizou todas as mulheres pelo dia internacional da mulher. Fez usso da palavra vereador Claudio André Tessmer, que saudou a todos, inicialmente parabenizou as mulheres pelo seu dia e em especial a sua mulher e as tres filhas. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezoito horas e cinquenta e cinco minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretária e pelo presidente.
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